



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RETIROLÂNDIA
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA
SEGUNDA RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE RETIROLÂNDIA, ESTADO DA BAHIA**, no uso das atribuições legais, torna público a segunda retificação do edital nº 01, de 09 de outubro de 2024, conforme disposições a seguir.

ONDE-SE LÊ

2. DOS CARGOS

CI	CARGO	REQUISITOS	LT	TOTAL VAGAS REAIS	TOTAL CR	DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS			CH	REM. EM R\$
						AC	PP	PCD		
09	Enfermeiro	Nível Superior em Enfermagem + Registro no Conselho Profissional	SS	07	02	06	02	01	40	R\$ 3.642,85
26	Técnico em Enfermagem	Nível Médio Completo + Curso Técnico em Enfermagem + Registro no Conselho Profissional	SS	08	02	06	02	02	40	R\$ 1.412,00

LEIA-SE

2. DOS CARGOS

CI	CARGO	REQUISITOS	LT	TOTAL VAGAS REAIS	TOTAL CR	DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS			CH	REM. EM R\$
						AC	PP	PCD		
09	Enfermeiro	Nível Superior em Enfermagem + Registro no Conselho Profissional	SS	07	02	06	02	01	40	R\$ 4.318,18 ¹
26	Técnico em Enfermagem	Nível Médio Completo + Curso Técnico em Enfermagem + Registro no Conselho Profissional	SS	08	02	06	02	02	40	R\$ 3.022,72 ²

¹ **Cl. 09 – Enfermeiro: R\$ 4.318,18** (Composto do salário base no valor de R\$ 3.642,85 acrescida com a complementação advinda de recursos da União repassados de forma mensal para efeito de cumprimento do piso nacional).

² **Cl. 23 – Técnico em Enfermagem: R\$ 3.022,72** (Composto do salário base no valor de R\$ 1.412,00 acrescida com a complementação advinda de recursos da União repassados de forma mensal para efeito de cumprimento do piso nacional).

As demais disposições do edital nº 01, de 09 de outubro de 2024, bem como da primeira retificação de edital, continuam inalteradas.

Esta retificação será incorporada ao edital nº 01, de 09 de outubro de 2024, na data de publicação no Diário Oficial do Município de Retirolândia.

Retirolândia-BA, 16 de outubro de 2024.

ALIVANALDO MARTINS DOS SANTOS
PREFEITO MUNICIPAL